



OBČINA  
PREBOLD



9. 4. 2018

E-GLAS IZPOD ŽVAJGE  
spletni časopis Občine Prebold

## PIŠEMO O ...

IZBRALI NAJ ŠPORTNIKA  
IN ŠPORTNICO  
LETA 2017

NA FESTIVALU POTIC  
PREBOLD KAR 87  
RAZLIČNIH DOBROT

ŽE 11. LETO ZAPORED  
V ŠEŠČAH VEČ KOT  
USPEŠEN ROCK ŽUR

## Sonce, aktivno življenje in ...

... številne prireditve. Vsega tega se že pošteno veselimo v našem kraju, še posebej po "turobnem" vremenu, ki je pošteno zaznamovalo pretekle mesece. A kljub slabemu vremenu ste bili precej aktivni. Še posebej tisti, ki ste se v teh mrzlih zimskih mesecih lotevali organizacije takšnih in drugačnih prireditev. Veseli smo, da ste s svojim entuziazmom in trudom poskrbeli, da se je v našem kraju vseskozi nekaj dogajalo. In sedaj je pred nami april, mesec, ki je že prinesel daljše dneve, predvsem pa tudi boljše počutje, ki je seveda povezano s soncem, ki je že posijalo na našo dolino in nas bo grelo v prihodnjih mesecih.

Dom je najlepša od vseh besed. (Laura Ingalls Wilder)



## ŠZ PREBOLD Izbrali naj športnika in športnico leta 2017

Foto: Ivan Lipičnik

Vsako leto se v mesecu marcu z največjim veseljem udeležimo najvišje športne prireditve naše občine, ki že tradicionalno poteka v Športni dvorani OŠ Prebold – da, res je, gre za slavnostno prireditev s podelitvijo priznanj športnikom in športnicam Občine Prebold.

Ker je ravno šport tisti, za katerega velja, da je najbolj nepredvidljiv, je tudi letošnja podelitev potekala nekoliko drugače. Oder je letos otvorila najmlajša plesno-navijaška skupina Kulturnega društva Mavrica, Minimiške Vrtec Prebold pod vodstvom Zine Volk. Po uvodnem nagovoru letošnjega voditelja, športnega komentatorja in novinarja Tomaža Hudomalja, je oder prevzela glasba tolkalcev Glasbene šole Risto Savin Žalec, predstavili so se tudi mladi nogometaši, ki v Preboldu trenirajo pod vodstvom Marjana Kozmelja.

Tokrat so prva priznanja podelili preboldskim veteranom, športnikom, ki so zelo aktivni in v

svojih kategorijah tudi izjemno uspešni. Priznanje za pomembne tekmovalne dosežke v športu je tako prejel lokostrelec **Zlatko Ulaga** iz Matk, priznanje za vrhunske mednarodne dosežke pa sta prejela veteranski kolesar **Rafael Končina** in atlet **Adi Vidmajer**. Izjemno uspešnim športnikom je priznanja podelil predsednik Športne zveze Prebold Bojan Jereb.

V športni dvorani se je s svojim nastopom predstavila tudi plesna Cart skupina, otroci iz 4., 5. in 6. razreda, ki delujejo pod vodstvom Snežke Mrak. Predstavitev Košarkarskega kluba Prebold 2014 je bila še posebej prikladna tudi zaradi dejstva, ker so mladi košarkarji prejeli priznanje za najobetavnejšo športno ekipo – ekipi fantov **U13 KK Prebold 2014** je priznanje podelil član sveta Fundacije za šport Matej Sitar.

Po odlični glasbeni točki plesno-navijaške skupine **Pikice** iz Vrta Prebold in predstavitvi Odbojcarskega kluba Prebold je priznanja za pomembne tekmovalne dosežke v športu v naši občini podelil

podžupan naše občine, g. Marjan Golavšek. Priznanja za pomembne tekmovalne dosežke v športu so prejeli **Lina Čater**, ki se posveča metanju kladiva; pripadniki ju-jitsa **Vasja Zupanc**, **Luka Sirše**, **Gašper Jezovšek**, **Luka Skok**, **Žan Artelj**, **Primož Muhovic**, **Nejc Zorec**, **Aljaž Čretnik** in karateist **Maj Kolšek**.

Po nastopu HIP-HOP skupine 4., 5. in 6. razreda OŠ Prebold, ki jo vodita Nejc Trepelj in Miha Metelko, je sledil še zadnji sklop podelitve, v okviru katerega so podelili priznanja za vrhunske mednarodne dosežke v športu ter razglasili naj športnika in naj športnico Občine Prebold za leto 2017. Priznanja sta podelila predsednik Športne zveze Prebold Bojan Jereb in župan Vinko Debelak.

Priznanje za vrhunske mednarodne dosežke v športu je prejela 13-letna **Ana Sajtl** iz Prebolda, ki se je zapisala borilnemu športu in svoj največji uspeh dosegla v letu 2017, ko je na evropskem prvenstvu v Liverpoolu v borbah starejših deklic do 45 kilogramov osvojila odlično 2. mesto in v borbah do 45 kilogramov postala državna prvakinja.



Prav tako je priznanje prejel **Žiga Dimec**, 25-letni košarkar, ki je član reprezentance, ki je v lanskem letu brez poraza osvojila zgodovinski naslov evropskih prvakov, prav tako pa je član reprezentance tudi v kvalifikacijah za svetovno prvenstvo. S svojim trdim delom, odnosom do košarke in delom v ekipi ter seveda z uspehi je odličen vzor mladim športnikom.

Priznanje za NAJ ŠPORTNICO za vrhunske mednarodne dosežke v športu je prejela 14-letna **Hana Podbregar**. Članica Plavalnega kluba Neptun Celje je že več kot šest let, prvi uradno zabeležen nastop na tekmovanju pod okriljem Plavalne zveze Slovenije pa ima marca 2012. Hana sodi med najbolj obetavne mlade plavalke Slovenije, v svojem letniku pa je po dosežku FINA točk v letošnji tekmovalni sezoni trenutno na 2. mestu.

Priznanje za NAJ ŠPORTNIKA za vrhunske mednarodne dosežke v športu je prejel **Jan Sajtl**, član Taekwon-do kluba SUN Braslovče, ki je februarja lani postal državni prvak v borbah nad 60 kilogramov. Zelo velik uspeh je bila tudi njegova uvrstitev v reprezentanco, ki se je udeležila evropskega prvenstva v taekwon-doju v Liverpoolu. S svojo motivacijo, vztrajnostjo, trdim delom in pozitivnim odnosom do vseh težav je lahko zgled marsikateremu športniku.

Športna zveza Prebold se ob zaključku še ene uspešne podelitve zahvaljuje vsem, ki so s svojim delom in trudom poskrbeli za odlično vzdušje in izvedbo.



## TD PREBOLD IN OBČINA PREBOLD V Preboldu že 15. leto zapored Festival Potic

Foto: Ivan Lipičnik

V Dvorani Prebold je v petek, 23. in soboto, 24. marca, potekal že tradicionalni Festival potic Prebold, organizacijo katerega sta letos prevzela Turistično društvo Prebold in Občina Prebold.

V petek je do 13. ure v Dvorano Prebold "prispelo" kar 87 potic, med katerimi so tudi tokrat prevladovale orehove potice. Sicer so lahko udeleženci in udeleženke sodelovali v štirih različnih kategorijah potic, in sicer v kategoriji orehovitih potic, orehovitih kolačev, smetanovitih potic z dodatki in v kategoriji, v katero so bile uvrščene vse ostale potice.

Po zagotovljeni anonimnosti je komisija, ki jo je letos sestavljajo 8 članov in članic, opravila pomembno delo in vse prispеле potice ocenila in jih ovrednotila z naslednjimi priznanji: priznanjem za sodelovanje, bronastim, srebrnim in zlatim priznanjem, dva udeleženca pa sta letos prejela tudi posebno plaketo, ki se podeli v primerih, kadar sodelujoči v obdobju štirih let za določeno kategorijo potice dobi tri zlata priznanja.

Na prireditvi, ki je potekala že v petek, so v kulturnem programu sodelovali Ansambel Kapla, Jakob Zagožen in Maša Strmec, program pa sta povezovala Tomaž Pančur in Nejka Golič. Zbrane je z obiskom, govorom in svojo potico počastil predsednik Državnega zbora Republike Slovenije, dr. Milan Brglez, prav tako pa sta zbrane nagovorila tudi župan g. Vinko Debelak in ga. Mirjam Kavčič iz podjetja Bonopan. Dobrotne "kraljice" je tradicionalno blagoslovil tudi preboldski župnik, g. Damjan Ratajč, zbrani pa so se po podelitvi zadržali še na prijetnem druženju v avli preboldske dvorane. Po sobotni razstavi potic, ki je potekala do 15. ure, sta predsednica turističnega društva ga. Nina Kralj in g. župan potice raznosila po domovih za starejše po Savinjski dolini ter s tem dobrodelnim dejanjem sklenila že 15. Festival potic Prebold.

## OBČINA PREBOLD

# Na občini podpisani dve pomembni pogodbi

Foto: Jure Vrhovec



Na Občini Prebold je bil v sredo, 14. marca, podpis Aneksa št. 6 k Pogodbi o opravljanju javne gasilske službe v Občini Prebold za leto 2018.

Podpisa so se udeležili predsednik GZ Prebold Branko Verk, poveljnik GZ Prebold Darko Kranjec ter predsedniki in poveljniki sedmih PGD (Kaplja vas, Groblja, Latkova vas, Sveti Lovrenc, Šešče, Matke in Prebold-Dolenja vas-Marija Reka).

Kot je v pozdravnem nagovoru poudaril župan, so gasilci ena od tistih organizacij našega vsakdana, na katere je moč računati v vsaki situaciji in ob vsaki priložnosti, da bodo priskočili na pomoč. Tega se je treba zavedati, saj vse deluje na prostovoljni bazi. Zato so se z rebalansom proračuna za leto 2018 nekoliko povečala sredstva za delovanje društev.

Vrednost aneksa za leto 2018 je 277,280,00 €. Sredstva so namenjena za delovanje GZ Prebold sredstva v višini 9.000,00€, za delovanje društev (za dejavnost PGD I. kateg. sredstva po 2.500,00 € na društvo in PGD III. kateg. sredstva v višini 5.000,00 €) in sofinanciranje skupnih dejavnosti društev v višini 22.300,00 €, za usposabljanje in izobraževanje v višini 5.000,00 €, za izvajanje zdravstvenih pregledov, zavarovanja oseb, opreme in gasilskih domov, refundacije oz. nadomestila med intervencijo oz. med usposabljanjem v višini 9.980,00 €, za nabavo in vzdrževanje gasilske zaščitne in reševalne opreme v višini 8.000,00 € ter za sofinanciranje nabave gasilskega vozila GVM-1 za PGD Sveti Lovrenc 23.000,00 € in nabave avtocisterne AC 24/60 za PGD Matke v višini 200.000,00 €.

Prav tako sta v sejni sobi Občine Prebold, v torek, 20. februarja, župan Vinko Debelak in izbrani investitor Sašo Cizej, s.p. iz Prekope ob navzočnosti Franca Škrabeta, odgovornega za izvedbo teh del, podpisala pogodbo za rekonstrukcijo petih cestnih odsekov na območju občine v investicijski vrednosti 437.580 evrov.



## Pravljični urici o darežljivem polžu in o velikonočnih praznikih

V torek, 20. februarja, so otroci v Občinski knjižnici Prebold lahko prisluhnili zgodbi o polžu Žanu, ki je opravljal nakup nove hiške, v mesecu marcu pa so prisluhnili zgodbici iz ljubke slikanice, ki govori o popolnem dnevu.

Februarsko pravljico je knjižničarka Lea zavila v igrivo pravljичno doživetje. V družbi polža Žana, ki je iskal novo hiško, so se po polžje odpravili v polžjo trgovino. Na poti do tja so mu pot prekrizale mnoge živali z različnimi tegobami, ki jim je polž Žan priskočil na pomoč. Čeprav se je s tem odrekel tudi hiški, je sledilo presenečenje, saj mu je hiško podaril kar polžji trgovec Jan z naslednjimi besedami: »Ti si pomagal drugim, jaz bom pa tebi«. Ob spoznanju, da je najlepše osrečiti nekoga, ki je v stiski, so otroci izdelali vsak svojega darežljivega polžka iz plastelina.

V marcu pa so najmlajši domišljiji pustili prosto pot, ko so stran za stranjo slikanice spremljali ježka in njegove prijatelje, ki so iskali velikonočna jajca. Jazbeca, lisico, miški in zajčka je povežalo tudi iskanje izgubljenih mladih račk. Skupaj so iskali, odkrivali ter zvedavo spoznavali zanimivosti pomladne skrivnosti. Po tem, ko so našli vse skrite pirhe, pa so tako živali kot tudi otroci ugotovili, da je najlepše to, da te ob popolnem koncu dneva vedno čaka nekdo, ki ti je pomagal najti, kar si iskal.

## KNJIŽNICA

# Ustvarjalni in pravljični v preboldski knjižnici

Tekst: Lea Felicijan  
Foto: Lea Felicijan

## Pomladna ustvarjalna delavnica

V soboto, 24. marca, je v knjižnici potekala pomladna ustvarjalna delavnica, ki sta jo vodili Mojca Škrabl in Ana Ajdič iz KUD Svoboda. »Z neba nam sije sonček zlat, saj prišla je k nam pomlad,« je bila vodila misel, ki je otroke in njihove starše usmerila k ustvarjanju.

V teh dneh je nastopilo tudi prvo enakonočje v letu. Čas, ko je sonce na nebu natančno nad ekvatorjem, dan in noč sta enako dolga. To je čas, ko slavimo rojstvo mladega sonca, zmago dobrih, svetlih sil nad temnimi. Številni domiselni izdelki, ki so nastali na delavnici, potrjujejo, kako radostno je lahko novo brstenje življenja.

KD MARIJA REKA

# Ustvarjalni tudi v Kulturnem društvu Marija Reka

Foto: Špela Breznikar

Kulturno društvo Marija Reka vsako leto organizira najmanj dve ustvarjalni delavnici za otroke in odrasle. Na tokratni delavnici, ki je potekala 3. marca v Planinskem domu v Marija Reki, so izdelovali manjša darilca za mamice, babice, očke in dedke.

Darilca so bila manjša pozornost, s katero so želeli organizatorji otrokom in tudi odraslim pokazati, da za majhno pozornost, s katero nam zaigra srce, ni treba vedno v trgovino. Hkrati pa je bila delavnica tudi odličen razlog za druženje in spoznavanje novih stvari. Tako so ob mesecu vseh žena, mater in očetov izdelovali prikupne vazice iz toaletnih rolic ter papirnate rožice, ki so jih poljubno okrasili. Za moški del pa so pripravili papirnate kravate in metuljčke, ki so jih prilepili na paličice ter prav tako poljubno okrasili. Izdelali so tudi voščilnice presenečenja, s katerimi bodo razveselili člane ob različnih priložnostih skozi leto.

Delavnice se je udeležilo 11 otrok in 10 odraslih, po odzivih sodeč pa je druženje doseglo svoj namen tako med mlajšimi kot tudi starejšimi.





## KNJIŽNICA

Gong in  
tibetanske  
sklede

Tekst: Tajana Vrbnjak  
Foto: Darko Naraglav in  
Ivan Lipičnik

V torek, 27. februarja, sta v Občinski knjižnici Prebold potekala predavanje in zvočna kopel z naslovom Zvok gonga in tibetanskih skled prinaša harmonijo. Skozi gong terapijo in meditacijo nas je popeljala Tajana Vrbnjak.

Zvočna kopel je zvočna meditacija, ki se izvaja z gongom in drugimi glasbenimi inštrumenti, kot so tibetanske sklede, peščene palice, »oceanski« in šamanski boben, školjka ... Pri izvajanju zvočnih kopeli se uporablja planetarne gonge, ki se imenujejo po planetu, na frekvenco katerega so uglašeni, stari pa so več kot šest tisoč let. Ob udarjanju se proizvajajo toni in podtoni, ki so povezani z vsemi planeti našega osončja.

Pri izvajanju zvočne kopeli je Tajana Vrbnjak uporabila gonga Kiron in Maitreya. Med igranjem na gong in izvabljanjem zvokov iz preostalih glasbenih inštrumentov je prepevala mantre, kar moč zvoka še dodatno okrepi. Gong ima moč transformacije in sledi poti zlatega reza. Z gongom ustvarimo sveti prostor, odpiramo srce in spreminjamo svojo zavest. Udeleženci se ob njegovih zvokih osvobajajo strahu, se povezujejo s svojimi občutki in doživijo stanje blaženosti. Gong ustvari brezčasni prostor in okrepi posameznikovo vizijo.



## KNJIŽNICA

# Pogovorni večer: dr. Matjaž Kmecl in Ervin Fritz

Tekst: Lea Felicijan  
Foto: Ivan Lipičnik in Darko Naraglav



V torek, 6. marca, je v knjižnici v sodelovanju z Zgodovinskim in narodopisnim društvom Prebold potekal pogovorni večer z dr. Matjažem Kmeclom. Z zaslužnim slovenistom, literarnim zgodovinarjem in teoretikom, pisateljem in politikom se je pogovarjal rojak in častni občan Občine Prebold, pesnik Ervin Fritz.

Ervin Fritz je uvodoma poudaril, da Kmeclovo epohalno delo razkriva vsestransko osebnost, ki jo je mogoče primerjati z renesančnim nazorom. Pogovor se je začel s spominom na leto 1958, ko sta oba na atletskem tekmovanju v Preboldu zastopala vsak svoj kraj, Kmecl pa je zmagal v metu krogle, ki jo je zalučal kar 11,26 metra daleč. Nato je Kmecl spregovoril o dejavnostih svoje življenjske poti, ki bi jim pripisal poseben pomen. Do slovenskega jezika je vseskozi čutil poseben etični odnos; meni, da gre za moralni odnos vsakega posameznika. Ob tem se je dotaknil domoljubnosti, ki so jo v svojih

delih izražali Trubar, Cankar, Levstik, Jurčič, Kajuh ... Ob letošnji stoletnici smrti Ivana Cankarja je izpostavil, kako pomembno je, da je ta ob pravem trenutku bodisi s koleričnostjo bodisi z razumom ogovoril slovensko samozavest in prebudil narodov ponos. Danes Cankarja lahko interpretira kdorkoli, dojemamo ga lahko optimistično ali pesimistično, kajti naš največji mojster jezika je ta literarni prestiž zagotovo upravičil, meni Kmecl. Fritz je Kmeclu zastavil zanimivo vprašanje, kako doživlja pokrajino kot človek, ki našo deželo pozna kakor redkokdo. »Narava mi je bila vedno všeč kot možnost samote, kot užitek, ko si sam v lepotah Slovenije, v hribih. Lahko si odpočiješ, premisliš, uživaš,« je povedal Kmecl. Tako ni naključje, da ima prav Matjaž Kmecl glavne zasluge za izid edinstvene knjige Zakladi Slovenije, ki je izšla leta 1979, v času, ko je bilo še posebno pomembno, da se je podpirala in spodbujala narodna zavest. Ervin Fritz delo primerja z Valvasorjevo Slavo

vojvodine Kranjske. Sogovornika sta se dotaknila tudi pereče aktualne problematike. Ervin Fritz je pesimističen glede procesa vsesplošne amerikanizacije, želi si, da slovenstvo preživi z vsemi svojimi zakladi. Pri tem ima veliko vlogo nacionalna televizija, njeno poslanstvo je, da to nacionalno stisko zmanjša. Kmecl se je ob tem spomnil Toneta Pavčka, kateremu pripisuje zasluge za to, da se je slovenska kultura v obdobju njegovega delovanja povzdignila na raven, ki pozneje ni bila več dosežena. Sklepni del pogovora je razkril Kmeclov konjiček »za potrpežljivost, da te vsaka stvar ne potare«. Marsikdo izmed obiskovalcev preboldske knjižnice gosta pozna ravno po tem, da je vzgojil nove vrste vrtnic, imenovane Prešeren, Trubar in Makalonca. Ali po tem, da ima zasluge za to, da je Zdravljica postala slovenska himna, da je zanj domoljubje tudi to, da imaš svoje ljudi in svoj narod preprosto rad.



## PIHALNI ORKESTER PREBOLD

# Ob dnevu žena združili moči preboldski in žalski glasbeniki

Foto: Ivan Lipičnik

Že tradicionalno so letos ob 8. marcu združili moči glasbeniki in glasbenice Pihalnega orkestra Prebold in Glasbene šole Risto Savin Žalec, predstavil se je pevski zbor glasbene šole. Letos so glasbeniki marčevski koncert posvetili tudi 40-letnici dislociranega oddelka Prebold, predvsem pa vsem ženam, ki jih je bilo med občinstvom tudi letos veliko. Koncert je dokaz, da mlajša in starejša generacija skupaj zmoreta veliko, morda pa se lahko v prihodnje veselimo še kakšnega skupnega nastopa.



V ponedeljek, 12. marca, je v Občinski knjižnici Prebold potekal pogovorni večer, ki ga je organiziral podžupan Občine Prebold Marjan Golavšek. Z županom Vinkom Debelakom se je pogovarjala Dragica Sternad Pražnikar. Prireditve se je udeležil tudi direktor Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti Marko Repnik. V zanimivem pogovoru so imeli številni zbrani priložnost spoznati, kdo je Vinko Debelak, kadar ni v funkciji župana, s katerimi uspešnimi projekti se lahko pohvali, kakšni so njegovi pogledi na aktualno in perečo lokalno problematiko.

Vinko Debelak je bil rojen v Šeščah, danes pa z družino živi v Latkovi vasi, ima dvoje odraslih otrok, hčer in sina. Po poklicu je diplomirani inženir gradbeništva. Študiral je v Ljubljani, nato se je kot projektant ali izvajalec začel ukvarjati z gradbeništvom v lastnem podjetju. Je strokovnjak za statiko. V času slovenskega osamosvajanja je stopil v politiko. Najprej se je na tem področju udeleževal v Žalcu, se nato za nekaj časa umaknil, z nastankom Občine Prebold pa se je znova lotil lokalnih političnih aktivnosti. Teče dvajseto leto, odkar je postal župan te občine, skupaj s sodelavci so utečena ekipa. Meni, da je pomembno, da je lokalna politika izkušena in povezana z državnim nivojem, nujno potrebno je imeti prave ljudi na pravih mestih.

»Naša obveznost je, da če hočemo biti močna in povezana lokalna skupnost, je naša osnovna naloga, da za občino skrbimo v dobrem in slabem. Preboldski člani občinskega sveta v svojih delovnih telesih razumno in hkrati z veliko mero zahtevnosti pripravljajo in zagotavljajo sredstva za področja, ki jih pokrivajo. Tako smo izvedli že veliko uspešnih projektov, kot so ohranjanje in vzdrževanje bazena, obnova šole z večnamensko dvorano, izgradnja vrtca in knjižnice, čiščenje odpadnih voda povodja Savinje, čistilna naprava, mreženje lokalnih cest, razvoj tovarne Odelo, regijski projekt izgradnje industrijske cone v Arnovskem gozdu,« je povedal župan.

## KNJIŽNICA

Večer z  
županom

Tekst: Lea Felicijan  
Foto: Ivan Lipičnik  
in Darko Naraglav



Hkrati je kritično predstavil problematiko, ob kateri bi se lokalna skupnost lahko odzvala drugače, da bi nepremičnine ohranili v lokalnem prostoru. »Prišli smo do stopnje, ko je dovolj zemljišč tudi še za novogradnje, hkrati pa načrtujemo prenavo starih objektov, ki jih bomo prepustili našim zanamcem. Radi bi, da bi se mladi vračali v našo občino, ki ima sicer strateško izjemno ugodno avtocestno povezavo na relaciji Ljubljana–Maribor, upamo pa, da se bomo uspeli dogovoriti še za povezavo na Koroško, ter verjamemo, da tudi v Zasavje. Ob pestri turistični ponudbi si želimo gostov oziroma turistov od drugod, a ne pozabljamo na naše občane, katerim želimo zagotoviti kakovost življenja in bivanja.« Župan je kritičen do organizacije medobčinskih služb v Šaleški in Celjski regiji. Meni, da bi se lahko naloge upravnih enot popolnoma prenesle na pokrajine in če se le da kaj racionalizirati, naj bo to gospodarstvo.

Župan je v sklepnem delu pogovora razkril, da mu je všeč središče Prebolda in če le ima čas, gre peš po njegovem centru. Goste zelo rad pelje na Hom ali Golavo, v Dolenjo vas na ogled razstave Prebold skozi čas, v gostilnico s pivom, za katero se je pošalil, da zanjo dolgo niso vedeli, da se ji po vzoru žalske reče fontana. Ponosen je na vsakoletno veliko prireditev Tekma koscev in grabljic v Sv. Lovrencu ali na tradicionalni Žur pod Žvajgo. Včasih je bil gasilec, danes svoj prosti čas namenja svojim petim vnukom. »Kjerkoli v Preboldu sem, se odzivam, pogovarjam in skupaj živimo, takrat nisem župan, temveč eden izmed nas. Lepo je delati v naši občini, drugače ne bi toliko let zdržal.«



## KNJIŽNICA

# Na pragu pomladi z likovno sekcijo KUD Polzela

Tekst: Lea Felicijan  
Foto: Ivan Lipičnik



V torek, 13. marca, so v Občinski knjižnici Prebold svoja likovna dela na ogled postavili člani likovne sekcije Kulturno-umetniškega društva Polzela. Razstavo, ki nosi navdihujoč naslov Na pragu pomladi, sta slovesno odprla župan Občine Prebold Vinko Debelak in podžupan Občine Polzela Igor Pungartnik. Dogodka so se udeležili tudi predsednica Zveze likovnih društev Slovenije Klavdija Sitar, predsednik KUD Polzela Marko Slokar, predsednica likovnikov Kulturnega društva Andraž Ida Jevšnik, predsednica likovne sekcije Mavrica Tabor Julijana Juhart in predsednik likovnikov Rifnik Šentjur Dragan Podovac.

Uvodoma je bibliotekarka Lea Felicijan prebrala nekaj pomladnih impresij slovenskih pesnikov, nato pa je 31 razstavljalcev z veseljem, da kljub dežju na ta dan kličemo pomlad, nagovorila predsednica likovne sekcije KUD Polzela Mojca Korošec. Besedo je predala domačinki Tatjani Štinek, ki je povedala: »Kar nekaj nas je Preboldčanov, ki so nas polzelski likovniki sprejeli medse, ta barvita knjižnica pa nas je že večkrat gostila, ko smo samostojno razstavljali svoja likovna in fotografska dela. Prav člani društva, obe občini Prebold in Polzela, naši domači, prijatelji in sorodniki ter družine pa ste tisti, ki nas pri delu podpirate. Belino zime smo prekrili s pisano paleto barv, ki v tem ambientu kar zažarijo. Tako kot danes, ko prvič skupinsko razstavljamo svoja dela, in to v posebnem letu 2018, ko naša likovna sekcija praznuje trideset let delovanja.« Kot drobno pozornost in v zahvalo je nato vsak izmed razstavljalcev prejel pomladni cvet. Župan Občine Prebold je trenutek odprtja pospremil z besedami zadovoljstva nad tkanjem trdnih medčloveških vezi in nad tem, da so likovniki postavili na ogled, kar imajo v sebi. Podžupan Občine Polzela je bil ob tem prav tako navdušen, kajti likovniki so s svojimi deli odprli vrata koledarski pomladi. Prijeten in barvit marčevski večer na pragu pomladi so s kulturnim programom popestrili klarinetisti iz Kulturno-glasbenega društva Cecilija Polzela v sestavi: Tay Leo Kralj, Tinkara Skok in Neža Zupan, pod mentorstvom Gašperja Smisla. S pomladno pesmijo Vzemiva si čas je zbrane razveselila Stanka Kopusar.

## Enajsta knjiga dr. Ivana Dolarja

Tekst: Darko Naraglav

Foto: Ivan Lipičnik

V Gasilskem domu Prostovoljnega gasilskega društva Sveti Lovrenc je bilo tretji marčevski četrtek zvečer posebno vzdušje. Zanj sta poskrbela gasilsko društvo in ljubiteljski zgodovinar, častni občan Občine Prebold ter nekdanji priznani zdravnik in primarij v celjski bolnišnici Ivan Dolinar, dr. med., ki je napisal in ta večer predstavil še eno izmed knjig o zgodovini vasi Sveti Lovrenc.

S to in drugimi je predstavil vse vasi v zdajšnji Občini Prebold. Skupaj pa je to že njegova enajsta knjiga, ki jo je napisal po upokojitvi, ko se je poglobljeno začel ukvarjati tako z zgodovino Prebolda in njegovih vasi kot Griž in griške župnije, od koder izhaja njihov rod po očetovi strani.

Pogovor z njim je vodila knjižničarka preboldske knjižnice mag. Lea Felicijan, ki je pri knjigi sodelovala kot lektorica. Za še prijetnejše vzdušje je poskrbel domači harmonikar Matjaž Basle, zapela je tudi vokalna zasedba Fantje z dežele v sestavi: Dejan Lešer, Matic Šmigovc in Samo Tkavc. Dogodka se je udeležilo precej domačinov in drugih občanov Prebolda na čelu z županom Vinkom Debelakom, ki je nadvse vesel in hvaležen za vse, kar je počel in še počne njihov častni občan, ki ga imajo mnogi v lepem spominu tudi kot zdravnika.

Tudi tokratno njegovo delo je založila in izdala Občina Prebold. Tako kot v drugih knjigah tudi v tej izraža ljubezen do svoje zemlje, svojih ljudi. Delo zajema zemljepisni in geološki opis vasi, oblike njenega krajevnega imena, dogajanja na tem območju skozi čas, predstavljene so krajevne gospodarske panoge in dejavnosti. Postreže s številnimi statističnimi podatki, ponuja vpogled v družinska drevesa posameznih domačij, prav tako pa zajame zgodovino vasi več stoletij nazaj. Svoje poglavje imata tudi obe svetovni vojni, ki sta zahtevali precej žrtev tudi v njihovi vasi.

Njim je knjiga tudi posvečena.

Ob koncu predstavitve se je gostu in avtorju za ustvarjeno knjigo in zanimiv večer v imenu vaščanov in gasilcev zahvalil predsednik gasilskega društva Igor Novak ter mu izročil uokvirjeno sliko vasi, posneto iz zraka. Temu sta sledili pesem in glasba ter prijetno druženje ob dobrotah in pomenkih, avtor pa je imel precej dela s podpisovanjem knjig.



## KNJIŽNICA

# O vzgoji jagodičevja

Tekst: Vanes Husić

Ker se pomlad vztrajno približuje, nas bodo topli dnevi privabili na vrt. Čakajo nas številna dela, zato smo se v knjižnici v torek, 20. marca, okrepili s teoretičnim znanjem o vzgoji jagodičevja, o čemer je predaval strokovnjak Kluba Gaia Vanes Husić, univ. dipl. inž. agr.

Pogovorili smo se o vseh vrstah, ki jih najdemo na našem vrtu, od ribeza, joste, maline in aronije, vse do ameriške borovnice. Ker so vse našete sadne rastline vsako leto znova tarča napada bolezni, smo govorili o zimskem (spomladanskem) škropljenju z bakrovimi pripravki, ki delujejo proti glivičnim in bakterijskim boleznim.

Ugotovili smo, da ima Prebold z okolico zelo dobre pogoje za rast vseh vrst jagodičevja. Tako zadovolji potrebe po sončni legi, ustreznemu pH-ju tal in rodovitni zemlji. Seveda pa so izjema ameriške borovnice, ki jim moramo ustvariti ustrezne pogoje s sajenjem v kislo šoto.

Za vse drugo jagodičevje smo ugotovili, da bo najbolje, da uporabljamo kar peletirana organska gnojila, ki so dovoljena v ekološki pridelavi. Tako smo vzgojo jagodičevja dorekli od sajenja, rezi, zaščite pred boleznimi in vse do gnojenja.

V torek, 3. aprila, smo se prostorih knjižnice v sliki in besedi odpravili s knjižnico po svetu. Popotnik Igor Fabjan nas je popeljal v Švico, ki velja za eno izmed najdražjih držav v Evropi in je že dolgo tudi ena najbolj turistično razvitih.

Nič čudnega, saj se ponaša z raznoliko pokrajino, ki obsega vse od visokih gorskih vrhov, rek in jezer do skrivnostnih dolin. V Švico se je predavatelj podal z avtomobilom, vendar jo je spoznaval tudi z manj običajnimi prevoznimi sredstvi: s cepelinom, modernim naslednikom zračnih ladij, kakršne je ob Bodenskem jezeru pred več kot stoletjem začel graditi grof Zeppelin. Med gorskimi železnicami mu je najbolj ostal v spominu vzpon pod 3454 metrov visoki vrh Jungfrauoch, navdušili pa so ga tudi skrbno obnovljeni starodavni parniki, ki še plujejo po nekaterih jezerih. Kljub draginji je imel priložnost obiskati tudi dva izmed prestižnejših hotelov, ki očarata s popolnim razvajanjem in pestro preteklostjo, ko so se tod zabavali aristokrati in kralji. Potovanje so seveda zaznamovale tudi kulinarčne posebnosti, s sirom v glavni vlogi. Za posladek pa se ni mogel upreti obisku tovarne čokolade.

KNJIŽNICA

## Potovanje v Švico

Tekst: Igor Fabjan

## SK PREBOLD Zima je čas preboldskega Smučarskega kluba!

Foto: Rok Ribič



Konec meseca februarja je preboldski smučarski klub izkoristil za dve pomembni aktivnosti – skupaj z Občino Prebold in ŠZ Prebold so organizirali 10. občinsko tekmovanje v veleslalomu, le dan za tem pa so se “lotili” štiridnevnega smučarskega tečaja, ki so ga letos organizirali na Kopah.

Na letošnjo tekmo na Golteh se je prijavilo rekordno število udeležencev – 82, na startu pa jih je bilo 62, saj se nekateri tekmovanja niso mogli udeležiti. Najstarejši tekmovalac je bil rojen daljnega leta 1948, najmlajša tekmovalka pa 2012, kar je dokaz, da se na občinskem tekmovanju resnično pomerijo vse generacije. V vseh kategorijah je zmago slavil Klemen Verk, ki je progo prevozil najhitreje in prejel tudi pokal za absolutnega zmagovalca tekmovanja (tega so letos podelili prvič). Organizator in predsednik SK Prebold Rok Ribič je vesel, da se število tekmovalcev iz leta v leto povečuje, stremi pa k temu, da bo nekoč (v bližnji prihodnosti) na tekmovanje prijavljeno 100 udeležencev.

Le dan za tem se je smučarski klub lotil štiridnevnega tečaja smučanja, ki se ga je letos udeležilo 41 otrok, polovica iz preboldske občine, preostali pa iz ostalih spodnjesavinjskih občin. Organizatorji so se za štiridnevni tečaj odločili zato, da so lahko otroci nekaj dni počitnic preživeli tudi s starši. Smučarski tečaj je potekal v petih različnih skupinah, nekaj otrok je na smučkah stalo prvič, že četri dan pa so samostojno uporabljali vlečnico, za nagrado pa tudi sedežnico. Organizatorji so za letošnjo organizacijo prejeli veliko pohval, zato se že veselijo novih izzivov.





OK in KK PREBOLD  
2014

## FOTO: Naše odbojkašice in košarkarji še vedno aktivni

Foto: OK Prebold in  
KK Prebold 2014







## Zimski meseci so meseci občnih zborovanj

Društvo upokojencev Prebold, Planinsko društvo Prebold, Turistično društvo Prebold, KO ZB NOB Prebold in še številna druga društva so v preteklih tednih izvedla redne občne zборе, mi pa smo se odločili, da vam predstavimo zgolj ključne ideje, ki so jih podali.

## PLANINSKO DRUŠTVO

V letu 2017 so izvedli vse tradicionalne pohode, veseli so, da so vsi domači pohodi lepo obiskani, med temi so izpostavili zimski pohod v Marija Reko, ki je letos potekal že 40. leto zapored. V ta namen so izdelali nov žig Planinskega doma in izdali razglednico z motivom doma. Tudi mladinski odsek je bil izjemno dejaven, enotedenskega planinskega tabora na Jezerskem se je udeležilo 23 otrok. Markacisti so poskrbeli za cca 50 km planinskih poti, postavili so tudi nove smerne table na planinskih poteh Prebold – Golava – Mrzlica in 3 velike panoramske fotografije na Krožni učni poti Bodika.

V letu 2017 je turistično društvo izvedlo številne prireditve, med katerim še posebej izstopajo Dan turističnega društva – kolesarski izlet, Žur pod Žvajgo, Noč čarovnic na tržnici Prebold, zaključna prireditev Naš kraj lep in urejen, v letošnjem letu pa že 15. Festival potic Prebold. Društvo je oblikovalo nov logotip Hmeljčice, natisnilo zgodbo in majice, še vedno pa razvijajo idejo o tem, da bi se v naši občini naredila trasa in table, s pomočjo katerih bi turisti spoznavali občino in zgodbo o Hmeljčici.

## TURISTIČNO DRUŠTVO

## ZB NOB ŽALEC KO PREBOLD

Krajevna organizacija Prebold je v lanskem letu prejela Zlato plaketo za najboljšo krajevno organizacijo (med 705 KO v Sloveniji je to priznanje prejelo le 14). V predlogu za priznanje so bile navedene vse aktivnosti, ki se izvajajo v okviru KO Prebold: organizacija izletov za člane, obiski spominskih obeležij, prireditvev in komemoracij na območju Slovenije, obiski onemoglih članov na domu, organizacija novoletnih srečanj, nakup novega prapora in ostale aktivnosti.

Na zboru članov društva, ki se ga je udeležilo 140 članov, so bila podana poročila vodij posameznih sekcij: športne, pohodniške, zeliščarske, jutranje telovadbe, izletov in kulture, ročnih del in šahovske sekcije. Izčrpna poročila so bila odraz široke dejavnosti društva preko celega leta in dobrega vodenja sekcij. Iz števila udeležencev na posameznih akcijah pa se vsako leto bolj kaže finančna (ne)zmožnost članov, saj se pozna upad pri letovanju ter izletih, hkrati pa porast pri pohodih.

## DRUŠTVO UPOKOJENCEV

### Mineva 19 let od ustanovitve Gasilske zveze Prebold

V dvorani PGD Matke je potekala volilno-programska skupščina GZ Prebold, ki vključuje kar osem prostovoljnih gasilskih društev. Za predsednika je bil izvoljen Branko Verk, za poveljnika pa Darko Kranjec.

Tudi v novem obdobju se bodo v okviru GZ Prebold trudili z izobraževanjem, delom z mladino, članicami, starejšimi gasilci in gasilkami, pomembno ostaja tudi področje preventive in organizacijskih nalog. Lani so organizirali kar osem različnih tečajev in dve testiranji, pestro pa je bilo tudi na področju tekmovanj, preventive in operative pripravljenosti.





## V Dvorani Prebold 12. dobrodelni koncert Pesem staršem

Foto: Ivan Lipičnik

V nedeljo, 18. marca, je v Dvorani Prebold potekal 12. dobrodelni koncert Pesem staršem. S tem koncertom se Župnija Prebold želi zahvaliti vsem staršem, ki so nam podarili življenje.

Z zbranim denarjem župnija pomaga pomoči potrebnim ali ga nameni za določen projekt. Vsa letošnja zbrana sredstva bodo namenjena za nakup novih orgel, ki naj bi v Preboldu zaigrale leta 2021. Z darovi donatorjev in vstopnicami so zbrali 9700 eur za nove orgle, ki pa bodo stale približno 200.000 eur, zato bo zbiranje sredstev trajalo še nekaj let.

Na letošnjem dobrodelnem koncertu so nastopili ansambli Smeh, Aplavz, Vižarji, Fantje izpod Lisce, Klapa Skala in pevec Isaac Palam, prireditev je vodila Janja Ulaga.



KUD ŠMRKL Šešče

## 11. ROCK ŽUR

Foto: Ivan Lipičnik

11 let v Šeščah spremljamo izjemno zgodbo, ki jo vsa ta leta uspešno vodi KUD Šmrkl Šešče. Rock žur je postal tradicionalni recept za marčevsko sprostitvev – upamo, da ste ga letos obiskali!

Tokrat so Rock žur Šešče otvorili Radio Jam iz Celja, ki so predstavili svoj novi album. Kot drugi so nastopili Decibel Virus iz Šešč in Sv. Lovrenca, sicer člani KUD Šmrkl Šešče, ki so dobro ogreli publiko za glavne zvezde večera. To je bila letos skupina Orlek iz Zagorja, ki je s svojo “knap’n’roll” glasbo zabavala tako mlajšo kot tudi starejšo publiko. Koncert pa so z malenkost tršimi ritmi zaključili fantje iz novonastale skupine Dead Crew.

Organizatorji se vsako leto trudijo, da izberejo izjemne skupine, kar pa je seveda precej zahtevno, še posebej zato, ker vseh dobrih in obetavnih skupin ne morejo vključiti na en sam dogodek. Tako kot vsako leto so bili tudi letos zadovoljni z odzivom, čeprav so se soočali s snegom in nizkimi temperaturami. Nove ideje pa bodo zato razgrnili že 28. aprila na naslednjem koncertu v Domu kulture Šešče – vabljeni na “Fuck off Commercial”!





## Ogled dogodka Zasavje za zdravje

Tekst: Luka Zupan

V sredo, 4. aprila, si je 5 stanovalec doma v Preboldu ogledalo dogodek v Zagorju ob Savi, imenovan "Zasavje za zdravje 2018". Dijaki 4. letnika Srednje šole Zagorje, smeri zdravstvena nega so v sodelovanju z mentorji in profesorji organizirali omenjeno prireditev, ki je potekala v parku dr. Janeza Drnovška in v Europarku Zagorje.

Rdeča nit dogodka je bil zdrav življenjski slog oziroma zdrav način življenja, katerega so predstavili preko različnih delavnic. Našim stanovalcem se trudimo približati tudi kanček zdravega načina življenja v domu preko uravnotežene prehrane, spodbujanja gibanja in raznolikih aktivnosti, usmerjenih k takšnemu razmišljanju. Z ogledom dogodka smo poskušali stanovalcem še na drugačen, zanimiv način, prikazati omenjeno.

Zaradi časovne organizacije smo si najprej ogledali igrano akcijo reševanja ponesrečenca.

Reševalno vozilo je ponesrečenca pripeljalo na Europark Zagorje, kjer so ponesrečenca premestili v helikopter in ga odpeljali.

Pred samo akcijo pa smo si lahko pbližje ogledali helikopter slovenske vojske, pri čemer so nam pripadniki vojaške enote razložili in predstavili leteče prevozno sredstvo..



Po končani reševalni akciji smo se predstavili na drug kraj prizorišča, kjer smo se udeležili delavnice "Spoznaj konje". Stanovanci so se slikali s konji in jih pobožali ter bili v bližnjem stiku z njimi. Gre za prvo stopnjo terapije s konji, kjer je žival tisti medij, preko katerega lahko pozitivno in želeno učinkujemo na določeno osebo v smislu terapije. Stanovanci so bili srečanja s konji zelo veseli in so z zanimanjem prisostvovali na delavnici.

Sledila je kratka hitra malica na klopici v parku ob ribniku. Ko smo z malico zaključili, smo se odpravili na tretjo postojanko dogodka, in sicer v park dr. Janeza Drnovška v centru mesta Zagorje.

Ogledali smo si model napihljivega debelega črevesja, skozi katerega smo se tudi sprehodili in si поблиžje predstavljali njegovo zgradbo od znotraj. Prikazana so bila tudi morebitna bolezenska stanja črevesja.

Na stojnici so stanovalci lahko degustirali zdravo malico in spoznali načine priprave le te. Prikazali so tudi izvedbo prve pomoči za nezavestnega, imobilizacijo sklepov in prvo pomoč pri krvavitvah. Nazadnje pa so dijaki stanovalcem izmerili krvni tlak in krvni sladkor. Merilci sladkorja so pokazali ustrezne vrednosti, kar pomeni, da so bili naši sladkorčki na individualnem nivoju po zajtrku in malici zelo lepo urejeni.



Ogled delavnic smo zaključili s sprehodom do avta. Pot nazaj nas je vodila po drugi cesti, tako da smo si ogledali še preostali del Zagorja in vožnjo nadaljevali čez Trbovlje. Prevozili smo prelaz čez Podmejo in se vrnili

v Prebold. Prvi vtisi stanovalcev so bili več kot pozitivni, nad delavnicami so bili navdušeni. Z Romanom sva tako dobila tudi povratno informacijo, da je takšne vrste ogled lahko zanimiv in poučen.



Vsebina le tega je v končni fazi naravnana na življenje stanovalcev v domu in na ohranjanje njihovega zdravja. V prihodnje bomo na promociji zdravja in pa zdravega načina življenja poskušali še kaj dodati in razvijati tudi v domu in med stanovalci.

Na še več takšnih dogodkov,  
Srečno!



## POEZIJA

## LJUBIŠ LAHKO ...

STELA JAZBINŠEK, 5. A RAZRED

Ljubiš lahko svojega psa  
ali pa svojo muco – tisti,  
ki jo seveda ima!

Ljubiš lahko naš svet  
ali pa kateri drug planet!

Ljubiš lahko sladoled  
ali pa turški med!

Nekateri ljubijo pico,  
spet drugi angleško kraljico!

Fant svojo deklico ljubi  
in zato jo tudi snubi!

Ljubiš lahko tudi čokolado  
ali pa jagodno marmelado!

Nekateri ljubijo smučišče,  
spet drugi rokometno igrišče!.

Žena ljubi svojega moža,  
mož pa svojo ženo rad ima!

Ljudje ljubimo različne stvari,  
a vsak ljubi svojo domovino,  
ker se v njej rodi in tam tudi živi!

## SLEPOTA

URH ŠTRAKL, 5. A RAZRED

Si predstavljaš, kako je živeti s slepoto,  
sploh ne kot z grozoto,  
normalno se vse dela in živi  
lahko se tipa, vonja in sliši.  
To je slepota,  
je za vas slabota,  
a zame je kdaj pa kdaj tudi dobrota,  
ni čisto nič kruta,  
oči pa ti zavija kot nekakšna ruta.  
Pa vendar ne vem,  
zakaj vam je vid tako vreden,  
s slepoto se počutiš čisto enakovreden,  
dobro si sprejet,  
imaš lahko tudi dober ugled,  
vsega se ne moreš igrati,  
a ne pusti se predati,  
ker slepota je moč,  
ki je lahko nekje in nekoč tudi tvoja pomoč.  
Slepote se ne znebiš,  
a kmalu jo vzljubiš,  
in ti je samoumevno, da si tak,  
za nekatere tudi spak,  
a ni ti mar,  
za tako stvar,  
uživaj v življenju  
in ne kot v trpljenju.

**PONEDELJEK, 9. 4. med 10.-11.30 uro**

Pričetek brezplačnega osnovnega tečaja angleškega jezika v organizaciji UPI Žalec in Občine Prebold v prostorih občine.

**TOREK, 10. 4. ob 18.30**

Poučno v knjižnici: Drožomanija (Anita Šumer in Polona Klančnik) v organizaciji Občinske knjižnice Prebold v prostorih knjižnice.

**ČETRTEK, 12. 4. ob 16. uri**

Pomoč osebam z demenco v različnih fazah bolezni v organizaciji Alzheimer cafe v Domu upokojencev Prebold.

**SOBOTA, 14. 4. od 8. ure dalje**

Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije.

**SOBOTA, 14. 4. od 8. ure dalje**

Čistilne akcije v Občini Prebold v organizaciji občine.

**TOREK, 17. 4. ob 18.30**

Utrip domoznanstva: Društvo prijateljev mladine Prebold se predstavi v organizaciji Občinske knjižnice Prebold v prostorih knjižnice.

**TOREK, 17. 4. med 19. in 20. uro**

Meritve holesterola, krvnega sladkorja, trigliceridov in RR v organizaciji KO RK Prebold v prostorih RK Prebold.

**SREDA, 18. 4.**

Naj pesem pove v organizaciji OŠ Prebold v prostorih osnovne šole.

**ČETRTEK, 19. 4. ob 16. uri**

Zaključek projekta Mali Savinjčani berejo v organizaciji Občinske knjižnice Prebold v dvorani Vrtca Prebold.

**ČETRTEK, 19. 4. ob 20. uri**

Filmski večer: Podobe iz sanj v organizaciji ZND Prebold v dvorani Muzejske zbirke Prebold skozi čas.

**SOBOTA, 21. 4. od 8. ure dalje**

Kmečka in cvetlična tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije.

**SOBOTA, 21. 4.**

4. mednarodni turnir U13 v organizaciji OŠ Šempeter v telovadnici OŠ.

**SOBOTA, 21. 4. ob 7. uri**

Pohod MO in VO na Boč v organizaciji PD Prebold izpred OŠ Prebold.

**SOBOTA, 21. 4.**

Salamijada v organizaciji ŠD Marija Reka v Športnem parku Marija Reka.

**PONEDELJEK, 23. 4.**

Športno popoldne v organizaciji OŠ Prebold v Športni dvorani Prebold

**TOREK, 24. 4. ob 18. uri**

Prisluhnimo pravljici v knjižnici v organizaciji Občinske knjižnice Prebold v prostorih knjižnice.

**SOBOTA, 28. 4. od 8. ure dalje**

Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije.

**SOBOTA, 28. 4.**

Pohod na Stegovnik v organizaciji PD Prebold.

**SOBOTA, 28. 4. ob 20. uri**

»Fuck off commercial« v organizaciji KUD Šmrkl Šešče v Domu kulture Šešče.

**PONEDELJEK, 30. 4. od 20. ure dalje**

Družabni večer veščanov Kaplje vasi v organizaciji ŠD Kaplja vas na športnem igrišču ob Bolski v Kaplji vasi.

**PONEDELJEK, 30. 4.**

Kresovanje v Marija Reki v organizaciji ŠD Marija Reka.

**PONEDELJEK, 30. 4. ob 20. uri**

Kresovanje pod Golavo v organizaciji PGD Matke (športna sekcija) v Športnem centru Matke.

**PONEDELJEK, 30. 4.**

Kresovanje v Šeščah v organizaciji KUD Šmrkl Šešče pri mostu ob Savinji.

**NASLEDNJIČ  
NAS LAHKO  
BERETE  
V PONEDELJEK,  
14. MAJA .**